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ZPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDITORA  

 
 

Příjemce: akcionářům společnosti 

  

Název společnosti: COMTES FHT a.s. 

Sídlo:  Průmyslová 995, 334 41 Dobřany 

IČO:  263 16 919 

Právní forma: akciová společnost 

 

 

 
Výrok auditora bez výhrad 

 
 

Provedli jsme audit přiložené účetní závěrky společnosti COMTES FHT a.s. (dále také „Společnost“) sestavené 
na základě českých účetních předpisů, která se skládá z rozvahy k 31. 12. 2021, výkazu zisku a ztráty, přehledu 
o změnách vlastního kapitálu a přehledu o peněžních tocích za rok končící 31. 12. 2021, a přílohy této účetní 
závěrky, která obsahuje popis použitých podstatných účetních metod a další vysvětlující informace. Údaje o 
Společnosti jsou uvedeny v bodě 1 na straně 2 přílohy této účetní závěrky. 
 
Podle našeho názoru účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz aktiv a pasiv společnosti COMTES 

FHT a.s. k 31.12.2021 a nákladů, výnosů a výsledku jejího hospodaření a peněžních toků za rok končící 

31.12.2021 v souladu s českými účetními předpisy. 

 
Základ pro výrok 

 
Audit jsme provedli v souladu se zákonem o auditorech a standardy Komory auditorů České republiky pro audit, 
kterými jsou mezinárodní standardy pro audit (ISA) případně doplněné a upravené souvisejícími aplikačními 
doložkami. Naše odpovědnost stanovená těmito předpisy je podrobněji popsána v oddílu Odpovědnost auditora 
za audit účetní závěrky. V souladu se zákonem o auditorech a Etickým kodexem přijatým Komorou auditorů 
České republiky jsme na Společnosti nezávislí a splnili jsme i další etické povinnosti vyplývající z uvedených 
předpisů. Domníváme se, že důkazní informace, které jsme shromáždili, poskytují dostatečný a vhodný základ 
pro vyjádření našeho výroku. 
 

 
Ostatní informace uvedené ve výroční zprávě 

 
Ostatními informacemi jsou v souladu s § 2 písm. b) zákona o auditorech informace uvedené ve výroční zprávě 
mimo účetní závěrku a naši zprávu auditora. Za ostatní informace odpovídá představenstvo Společnosti.  

Náš výrok k účetní závěrce se k ostatním informacím nevztahuje. Přesto je však součástí našich povinností 
souvisejících s auditem účetní závěrky seznámení se s ostatními informacemi a posouzení, zda ostatní informace 
nejsou ve významném (materiálním) nesouladu s účetní závěrkou či s našimi znalostmi o účetní jednotce 
získanými během provádění auditu nebo zda se jinak tyto informace nejeví jako významně (materiálně) 
nesprávné. Také posuzujeme, zda ostatní informace byly ve všech významných (materiálních) ohledech 
vypracovány v souladu s příslušnými právními předpisy. Tímto posouzením se rozumí, zda ostatní informace 
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splňují požadavky právních předpisů na formální náležitosti a postup vypracování ostatních informací v kontextu 
významnosti (materiality), tj. zda případné nedodržení uvedených požadavků by bylo způsobilé ovlivnit úsudek 
činěný na základě ostatních informací. 

 

Na základě provedených postupů, do míry, již dokážeme posoudit, uvádíme, že 

• ostatní informace, které popisují skutečnosti, jež jsou též předmětem zobrazení v účetní závěrce, 

jsou ve všech významných (materiálních) ohledech v souladu s účetní závěrkou a 

• ostatní informace byly vypracovány v souladu s  právními předpisy.  

Dále jsme povinni uvést, zda na základě poznatků a povědomí o Společnosti, k nimž jsme dospěli při provádění 
auditu, ostatní informace neobsahují významné (materiální) věcné nesprávnosti.  

V rámci uvedených postupů jsme v obdržených ostatních informacích žádné významné (materiální) 

věcné nesprávnosti nezjistili. 

 
Odpovědnost představenstva a dozorčí rady Společnosti za účetní závěrku 

 
Představenstvo Společnosti odpovídá za sestavení účetní závěrky podávající věrný a poctivý obraz v souladu 
s českými účetními předpisy a za takový vnitřní kontrolní systém, který považuje za nezbytný pro sestavení 
účetní závěrky tak, aby neobsahovala významné (materiální) nesprávnosti způsobené podvodem nebo chybou. 
Při sestavování účetní závěrky je představenstvo Společnosti povinno posoudit, zda je Společnost schopna 
nepřetržitě trvat, a pokud je to relevantní, popsat v příloze účetní závěrky záležitosti týkající se jejího 
nepřetržitého trvání a použití předpokladu nepřetržitého trvání při sestavení účetní závěrky, s výjimkou případů, 
kdy představenstvo plánuje zrušení Společnosti nebo ukončení její činnosti, resp. kdy nemá jinou reálnou 
možnost, než tak učinit. 
 
Za dohled nad procesem účetního výkaznictví ve Společnosti odpovídá dozorčí rada. 
 
 

Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky 
 
 

Naším cílem je získat přiměřenou jistotu, že účetní závěrka jako celek neobsahuje významnou (materiální) 
nesprávnost způsobenou podvodem nebo chybou a vydat zprávu auditora obsahující náš výrok. Přiměřená míra 
jistoty je velká míra jistoty, nicméně není zárukou, že audit provedený v souladu s výše uvedenými předpisy ve 
všech případech v účetní závěrce odhalí případnou existující významnou (materiální) nesprávnost. Nesprávnosti 
mohou vznikat v důsledku podvodů nebo chyb a považují se za významné (materiální), pokud lze reálně 
předpokládat, že by jednotlivě nebo v souhrnu mohly ovlivnit ekonomická rozhodnutí, která uživatelé účetní 
závěrky na jejím základě přijmou. 
 
Při provádění auditu v souladu s výše uvedenými předpisy je naší povinností uplatňovat během celého auditu 
odborný úsudek a zachovávat profesní skepticismus. Dále je naší povinností: 

• Identifikovat a vyhodnotit rizika významné (materiální) nesprávnosti účetní závěrky způsobené podvodem 
nebo chybou, navrhnout a provést auditorské postupy reagující na tato rizika a získat dostatečné a vhodné 
důkazní informace, abychom na jejich základě mohli vyjádřit výrok. Riziko, že neodhalíme významnou 
(materiální) nesprávnost, k níž došlo v důsledku podvodu, je větší než riziko neodhalení významné 
(materiální) nesprávnosti způsobené chybou, protože součástí podvodu mohou být tajné dohody (koluze), 
falšování, úmyslná opomenutí, nepravdivá prohlášení nebo obcházení vnitřních kontrol. 
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• Seznámit se s vnitřním kontrolním systémem Společnosti relevantním pro audit v takovém rozsahu, 
abychom mohli navrhnout auditorské postupy vhodné s ohledem na dané okolnosti, nikoli abychom mohli 
vyjádřit názor na účinnost jejího vnitřního kontrolního systému. 

• Posoudit vhodnost použitých účetních pravidel, přiměřenost provedených účetních odhadů a informace, 
které v této souvislosti představenstvo Společnosti uvedlo v příloze účetní závěrky. 

• Posoudit vhodnost použití předpokladu nepřetržitého trvání při sestavení účetní závěrky představenstvem 
a to, zda s ohledem na shromážděné důkazní informace existuje významná (materiální) nejistota vyplývající 
z událostí nebo podmínek, které mohou významně zpochybnit schopnost Společnosti nepřetržitě trvat. 
Jestliže dojdeme k závěru, že taková významná (materiální) nejistota existuje, je naší povinností upozornit 
v naší zprávě na informace uvedené v této souvislosti v příloze účetní závěrky, a pokud tyto informace 
nejsou dostatečné, vyjádřit modifikovaný výrok. Naše závěry týkající se schopnosti Společnosti nepřetržitě 
trvat vycházejí z důkazních informací, které jsme získali do data naší zprávy. Nicméně budoucí události 
nebo podmínky mohou vést k tomu, že Společnost ztratí schopnost nepřetržitě trvat. 

• Vyhodnotit celkovou prezentaci, členění a obsah účetní závěrky, včetně přílohy, a dále to, zda účetní 
závěrka zobrazuje podkladové transakce a události způsobem, který vede k věrnému zobrazení. 

 
Naší povinností je informovat představenstvo a dozorčí radu mimo jiné o plánovaném rozsahu a načasování 
auditu a o významných zjištěních, která jsme v jeho průběhu učinili, včetně zjištěných významných nedostatků ve 
vnitřním kontrolním systému. 
 

 

V Plzni dne 15.6. 2022 

 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------------------------------------------- 
 
HZ Plzeň spol. s r.o. 
Nepomucká 10, Plzeň 
Evidenční číslo auditorské společnosti: 219 
 
Ing. Michael Ledvina 
Statutární auditor určený auditorskou společností jako  
odpovědný za provedení auditu jménem  
auditorské společnosti  
Evidenční číslo auditora: 1375 
 
  

 
 



VÝROČNÍ ZPRÁVA  2021 
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Vážení akcionáři, zaměstnanci a obchodní partneři, 

 

představenstvo společnosti COMTES FHT a.s. (dále zkráceně také „COMTES“)  si Vám tímto 

dovoluje předložit výroční zprávu za uplynulé účetní období, tj. za rok 2021. Rok 2021 byl pro 

výzkumnou organizaci COMTES FHT úspěšný, i když dopady pandemie COVID-19 ovlivnily 

spolupráci s průmyslovými partnery.  

Z pohledu rozvoje infrastruktury byly nejzásadnější investice do přístrojového vybavení, které 

byly pořízeny přímo z institucionální podpory a v rámci projektu OP VVV Excelentní výzkum – 

COMEX. Celkově bylo zahájeno řešení 16 projektů s veřejnou podporou. 

V personální oblasti byl rok 2021 stabilní s malou mírou fluktuace zaměstnanců. Přepočtený 

počet zaměstnanců COMTES k 31. 12. 2021 dosáhl hodnoty 102,07 FTE v hlavním pracovním 

poměru, což představuje nárůst o cca 0,86 FTE vůči roku 2020. 

V oblasti přímé spolupráce s průmyslem formou kolaborativního a smluvního výzkumu byl 

zaznamenán mírný nárůst vůči roku 2020. Stále sice nebyl dosažen výsledek roku 2019, ale 

protože v roce 2019 byly uzavřeny mimořádné zakázky, lze považovat výsledek roku 2021 za 

úspěšný. 

COMTES se kromě výzkumné činnosti také aktivně podílí na výchově nových vědeckých pracovníků. 

Toto je realizováno jednak výukou odborných předmětů na ZČU, vedením a experimentálním zajištěním 

bakalářských a diplomových prací. COMTES také přispívá k výchově doktorandů, kdy zaměstnanci 

společnosti jsou vedoucími disertačních prací jak na ZČU, tak na ČVUT, případně dalších domácích i 

zahraničních univerzitách. COMTES v těchto případech zajišťuje kompletně též experimentální část 

těchto prací. 

V roce 2021 nedošlo k žádným zásadním organizačním změnám. Koncem roku 2021 byla založena 

dceřiná společnost ET Additive s.r.o., která by se společně s Tchajwanským partnerem ITRI měla zabývat 

vývojem a prodejem 3D tiskáren na kovové materiály. 
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Historie společnosti 

COMTES FHT s.r.o. byla založena 1. 12. 2000. Činnost byla zahájena 1. 1. 2001 se 7 pracovníky, bývalými 

zaměstnanci společnosti ŠKODA VÝZKUM s.r.o. (Výzkumný a zkušební ústav ŠKODA HOLDING a.s.) a 

Západočeské Univerzity v Plzni. Podnikatelské zaměření společnosti vystihuje již její rozepsaný název 

COMplete TEchnological Service for Forging and Heat Treatment – KOMpletní TEchnologický Servis pro 

Tváření a Tepelné Zpracování.  

Poskytování vysoce odborných služeb ve výzkumu a vývoji kovových materiálů a technologií jejich 

zpracování bylo hlavním záměrem již od založení společnosti. Prvním sídlem COMTES byly pronajaté 

kanceláře v Borské ulici v Plzni, kde byly postupně zřízeny laboratoře numerické simulace a světelné 

mikroskopie. V roce 2003 byla společně s rakouským partnerem založena dceřiná společnost COMTES 

DFM s.r.o., která vlastní licenci na prodej, distribuci a technickou pomoc při užívání software DEFORM 

v České a Slovenské republice.  

V roce 2004 přišel první významný mezník v historii společnosti. Od počátku roku bylo zahájeno řešení 

Výzkumného záměru podporovaného MŠMT ČR, což si vyžádalo zvýšení počtu zaměstnanců i rozšíření 

kanceláří a laboratoří. V polovině roku 2004 byl zakoupen první vlastní areál v Lobezské ulici v Plzni. V 

novém  areálu byly vybudovány laboratoře tváření, tepelného zpracování, metalografie i elektronové 

mikroskopie a zámečnická dílna pro výrobu vzorků.  V roce 2005 byl zaveden systém řízení jakosti podle 

ISO 9001. V roce 2006 byla zřízena akreditována Materiálová laboratoř podle ISO 17025. Zároveň byla 

v roce 2006 v pronajatých prostorách v Dolním Vlkýši u Plzně vybudována mechanická zkušebna. Již 

koncem roku 2006 bylo jasné, že stávající výzkumný areál kapacitně nedostačuje stavu společnosti a 

jejímu dalšímu rozvoji a je nutné soustředění laboratoří do jedné lokality. V polovině roku 2007 COMTES 

s pomocí projektu v programu OPPI POTENCIÁL zakoupil v Dobřanech, Plzeň-jih, nový areál, který byl 

uveden do provozu v lednu 2008 (Obr. 1Obr..). 

 

Obr. 1. Výzkumný areál COMTES FHT a.s. v roce 2013 
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V roce 2008 byl dosavadní rozvoj společnosti završen transformací na akciovou společnost a výzkumnou 

organizaci podle pravidel Rámce společenství EU. (Pravidly pro neziskové výzkumné organizace se však 

COMTES řídil již od svého vzniku).  

Areál v Dobřanech umožňuje intenzivní rozvoj a rozšiřování portfolia činností COMTESu. V roce 2011 byla 

podepsána smlouva o řešení investičního projektu Západočeské materiálově metalurgické centrum 

(ZMMC), který byl řešen v programu strukturálního fondu Výzkum a vývoj pro inovace. Tento projekt byl 

úspěšně ukončen v roce 2014 a umožnil významné rozšíření a zkvalitnění výzkumné kapacity. V rámci 

projektu byly postaveny dvě nové budovy: kancelářsko – laboratorní budova (metalografické laboratoře 

a počítačové modelování) a metalurgická hala s vakuovou pecí, hydraulickým lisem a válcovací stolicí, 

která je unikátní nejen v ČR, ale i ve střední Evropě svým vybavením a možnostmi.  

 

Obr. 2. Dobudovaný areál v roce 2021 

Pro další rozvoj výzkumné organizace byl v roce 2012 zakoupen pozemek v blízkosti stávajícího areálu 

(cca 100 m), kde byla v roce 2019 dokončena stavba vědeckotechnického parku COMTES. VTP zahrnuje 

kancelářskou budovu, budovu školícího centra s přednáškovým sálem a prostorami pro mateřskou školu 

a vedlejší objekt laboratorně kancelářské budovy. Projekt byl dotován ze strukturálních fondů. COMTES 

zároveň řeší od roku 2018 dva významné výzkumné projekty ze strukturálních fondů zaměřené na 
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moderní ocelové materiály a aditivní technologie, v rámci jednoho byla v roce 2020 dostavěna nová 

budova pro korozní a tvářecí laboratoř.   

V roce 2013 došlo k reorganizaci struktury výzkumné organizace, bylo rozšířeno představenstvo o dva 

nové členy a zřízeny funkce výkonného ředitele a ředitele pro výzkum a vývoj (Obr. 3). Od roku 2014 byly 

(vzhledem k novým pravidlům Evropské Unie pro podporu výzkumu a vývoje) odděleny komerční aktivity 

do sesterské společnosti Proinno a.s., aby byly splněny požadavky Rámce pro státní podporu VaVaI. 
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Obr. 3 Organizační struktura COMTES FHT a.s. 

Pro zlepšení nabídky výzkumných služeb v německy mluvících zemích, které jsou na špičce evropského 

i světového výzkumu, bylo od roku 2016 zřízeno zastoupení COMTES v Mnichově. 

Protože poskytování špičkových služeb ve výzkumu a vývoji je velmi náročné i na kvalitní lidské zdroje, 

má COMTES uzavřeny smlouvy o spolupráci se Západočeskou univerzitou v Plzni, Vysokou školou 

báňskou – Technickou univerzitou v Ostravě, TU Košice, STU v Bratislavě, ze zahraničí s ITRI (Tchaj-

wan), INEGI (Portugalsko), CISRI (Čína), AGH Krakow (Polsko). Studenti z těchto univerzit a výzkumných 

organizací absolvují v COMTESu studijní pobyty a stáže, popř. zpracovávají zadaná témata v rámci svých 

absolventských a vědeckých prací. Zároveň zaměstnanci COMTESu absolvují stáže v zahraničí. 
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COMTES v minulosti získal významná ocenění své činnosti, např. 3. místo Investor roku 2008, Firma roku 

2011 v Plzeňském kraji a první místo v soutěži Best Innovator 2012 v rámci České republiky. V roce 2013 

byl COMTESu udělen titul Vizionář roku a v roce 2014 druhé místo v soutěži Firma roku Plzeňského kraje 

současně s titulem Odpovědná firma roku 2014 Plzeňského kraje. V roce 2021 COMTES zopakoval druhé 

místo v soutěži Firma roku Plzeňského kraje a zároveň zvítězil v soutěži Nej Inovátor. 

COMTES je členem České společnosti pro nové materiály a technologie, Asociace výzkumných 

organizací, Svazu kováren České republiky, Asociace tepelného zpracování, společnosti Ocelové pásy, 

České společnosti pro mechaniku. Dále potom klastrů Mechatronika a Czechimplant, České 

technologické platformy Strojírenství a České technologické platformy pro aditivní výrobu. Výzkumníci 

jsou členy mnoha prestižních světových společností, např. ASTM, European Structure Integrity Society, 

DYMAT, Euroforge a dalších.   

Vlastnická struktura společnosti se od založení výzkumné organizace změnila pouze nepatrně, 

z původních 5 společníků – fyzických osob byl v roce 2007 vykoupen minoritní podíl jednoho ze 

zakladatelů a zůstali 4 společníci. V roce 2008 proběhla transformace ze společnosti s ručením 

omezeným na akciovou společnost se stejnými vlastníky a stejnými majetkovými podíly.  
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Současnost – rok 2021 

COMTES dnes zaměstnává 106 zaměstnanců na hlavní pracovní poměr, převážně výzkumných 

pracovníků. Rozvoj výzkumné organizace je zřejmý i z grafu přepočteného počtu zaměstnanců – viz. Obr. 

4. 

 

Obr. 4 Přepočtený počet zaměstnanců COMTES FHT a.s. 

V roce 2021 jsme posílili a v rámci přirozené fluktuace obměnili náš tým o 3 nové kolegy, a to pracovníky 

výzkumu a vývoje na oddělení Mechanické zkušebny. Pracovní poměr ukončilo 7 pracovníků. Počet 

zaměstnanců dosáhl k 31. 12. 2021 celkem 123 osob z toho 106 na hlavní pracovní poměr (přepočtený 

stav 102,07). Zaměstnanci, kromě příspěvků na sportovní aktivity a jazykové kursy, čerpají sociální 

výhody formou příspěvku na stravování, po 2 letech zaměstnání mají nárok na příspěvek na penzijní 

připojištění, po 3 letech na příspěvek na životní pojištění. 

V roce 2021 byly zahájeny činnosti na tvorbě Plánu genderové rovnosti pro roky 2022-2026, který 

navazuje na dosavadní aktivity v oblasti uplatňované politiky rovných příležitostí. Výchozí stav na konci 

roku 2021 a statistická data o zaměstnancích jsou uvedena v následujících tabulkách. 

  

0

20

40

60

80

100

120

2
0

0
2

2
0

0
3

2
0

0
4

2
0

0
5

2
0

0
6

2
0

0
7

2
0

0
8

2
0

0
9

2
0

1
0

2
0

1
1

2
0

1
2

2
0

1
3

2
0

1
4

2
0

1
5

2
0

1
6

2
0

1
7

2
0

1
8

2
0

1
9

2
0

2
0

2
0

2
1

Přepočtený počet zaměstnanců COMTES FHT a.s.



  

 
 

    

 COMTES FHT a.s.   |   Průmyslová 995   |   334 41 Dobřany   |   Česká republika   |   www.comtesfht.cz 7/10  

 

COMTES FHT a.s. (FTE) 
2018 2019 2020 2021 

počet % počet % počet % počet % 

Management * 13  13  13  13  

Počty žen 2 15,38% 2 15,38% 2 15,38% 2 15,38% 

Celkem zaměstnanci 90  106  109  106  

Počty žen 23 25,56% 29 27,36% 32 29,36% 34 32,08% 

Výzkumní pracovníci 52  56  58  55  

Počty žen 11 21,15% 13 23,21% 13 22,41% 15 27,27% 

Technici 29  40  37  38  
Počty žen 4 13,79% 7 17,50% 7 18,92% 7 18,42% 

Ostatní zaměstnanci 9  10  14  13  

Počty žen 8 88,89% 9 90,00% 12 85,71% 12 92,31% 
* členové managementu jsou započítáni v kategorii výzkumní pracovníci a ostatní zaměstnanci 
 

Obr. 5 Počet zaměstnanců dle struktury pracovních pozic 

COMTES FHT a.s. 

2018 2019 2020 2021 

ČR EU 
mimo 

EU ČR EU 
mimo 

EU ČR EU 
mimo 

EU ČR EU 
mimo 

EU 
Celkem zaměstnanci 84 4 2 96 5 5 101 5 3 98 5 3 
z toho ženy 22 0 1 26 1 2 30 1 1 32 1 1 

Výzkumní pracovníci 47 3 2 47 4 5 51 4 3 48 4 3 
z toho ženy 10 0 1 10 1 2 11 1 1 13 1 1 

Technici 28 1 0 39 1 0 36 1 0 37 1 0 
z toho ženy 4 0 0 7 0 0 7 0 0 7 0 0 

Ostatní zaměstnanci 9 0 0 10 0 0 14 0 0 13 0 0 
z toho ženy 8 0 0 9 0 0 12 0 0 12 0 0 

 

Obr. 6 Počet zaměstnanců dle státní příslušnosti 

COMTES FHT a.s. podané úspěšné 

Celkem 95 49 

        z toho ženy 8 3 

Obr. 7 Počet podaných projektových žádostí za roky 2018-2021 

COMTES zajišťuje komplexní aktivity v oblasti výzkumu a vývoje kovových materiálů od návrhu materiálu 

přes měření materiálových vlastností, návrh a numerickou simulaci technologií zpracování, návrh nářadí 

a nástrojů a stanovení vhodné výrobní technologie až po výrobu a odzkoušení prototypu včetně 

akreditovaných zkoušek. Know-how zahrnuje materiály od lehkých kovů (Al, Mg slitiny, Ti slitiny) přes 

oceli všech typů a složení až po superslitiny a těžké kovy. Nedílnou součásti společnosti je také moderně 

vybavená kovoobráběcí dílna, kde probíhá výroba zkušebních vzorků a experimentálních přípravků a v 

neposlední řadě i akreditovaná Materiálová zkušební laboratoř a Inspekční orgán pro WPQR.  
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COMTES se po celou dobu své existence i do budoucna profiluje jako výzkumná organizace zabývající 

se veřejnými i komerčními výzkumnými projekty v oblasti kovových materiálů, prioritně se zaměřením na 

poskytování vysoce odborných služeb v oblasti výzkumu a vývoje kovových materiálů. V současnosti cca 

95% zakázek tvoří výzkum a vývoj a cca 5% doplňková činnost výzkumu a vývoje (převážně zkoušky 

akreditované zkušebny a speciální tepelné zpracování kusových zakázek). 

V roce 2021 jsme získali 52 nových zákazníků, 114 zákazníků se na naši společnost obrátilo opakovaně, 

celkem naše služby využilo 166 zákazníků. Ceníme si hlavně toho, že většina našich zákazníků si naše 

služby objednává opakovaně, což je patrné z trendu červeného sloupce. 

 

Obr. 8 Vývoj počtu zákazníků 

Obrat výzkumné organizace za rok 2021 dosáhl 159 mil. Kč. Z toho 28 % tvořily přímé spolupráce, 47 % 

účelové financování českých i evropských výzkumných projektů a 24 % institucionální financování 

prostřednictvím MPO ČR. Přibližně 11 % obratu tvoří export (prioritně SRN), což činí 38 % z přímých 

objednávek.  
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Obr. 9 Obraty společnosti  

V roce 2021 byl pořízen hmotný a nehmotný majetek v celkové výši 17 mil. Kč a to především přístrojové 

vybavení a SW.  Na pořízení tohoto majetku byly poskytnuty naší výzkumné organizaci investiční dotace 

v celkové výši 16 mil. Kč a o tuto hodnotu je ponížena cena majetku v účetních výkazech. 

Hospodářský výsledek před zdaněním za rok 2021 je ve výši 1 508 tis. Kč, hodnota EBITDA (HV před 

zdaněním + nákladové úroky – výnosové úroky + odpisy) činí 7 632 tis., provozní hospodářský výsledek 

+ odpisy činí  8 264 tis. Kč.  

COMTES ve 21. roce své existence úspěšně uplatňoval svoji nabídku služeb, dařilo se úspěšně využívat 

a doplňovat investiční vybavení, stabilizovat kvalitní tým výzkumníků, techniků a administrativy 

výzkumných projektů. Pro stabilitu další existence je důležité zahájení 16-ti nových výzkumných projektů 

(1x TA ČR – TREND, 2x TA ČR DELTA, 1x –GA ČR, 12x MPO APLIKACE) a dalších 3 by mělo startovat 

od roku 2022 (2x TA ČR – DELTA, 1x TA ČR THÉTA).  

V roce 2021 se společnost umístila na 2. místě v soutěži IBM Firma roku 2021 Plzeňského kraje a zvítězila 

v soutěži Nej Inovátor 

Během roku COMTES obhájil certifikát jakosti podle ISO 9001 a rovněž i reakreditaci akreditovaných 

materiálových laboratoří. 

Ve vztahu k životnímu prostředí COMTES plně respektuje platnou legislativu, výsledky výzkumných a 

vývojových prací napomáhají snižovat zátěž na životní prostředí u výrobních firem a přispívají k lepšímu 

využití materiálů a energií.  
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V oblasti účelové podpory výzkumných projektů začíná několik nových projektů kolaborativního výzkumu 

s firemními partnery. I v roce 2022 má COMTES velmi dobře připravena a projednána nová témata pro 

projekty v programech Národní centra kompetence, TREND, Delta TAČR, RFCS, EUREKA a další. 

Začínají se rozbíhat i výzvy v programu Horizont Europe a nové strukturální fondy. Doufám tedy, že 

v dalších letech bude úspěšný rozvoj služeb v aplikovaném výzkumu a vývoji v COMTES FHT pokračovat, 

protože cílenými aktivitami ve prospěch firemních zákazníků získáváme nové podněty na směry výzkumu 

a odborných služeb v oblasti našich činností. 

V roce 2022 jsou před námi další velké úkoly. Za prvé dokončení realizace výzkumné části velkých 

projektů podporovaných ze strukturálních fondů a Národních center kompetence. Za druhé vyřešit 

energetickou náročnost našich budov a technologií, což souvisí s extrémním nárůstem cen energií. 

Důležitým úkolem je příprava nových velkých projektů do startujících operačních programů a evropských 

fondů a v neposlední řadě náhrada kolaborativních projektů s českými i zahraničními subjekty a 

maximální digitalizace naší agendy i služeb. 

COMTES FHT v posledních dvou letech prokázal dostatečnou odolnost v krizovém období nejprve 

spojeném s pandemií čínského viru, úspěšně bojujeme s propadem podpory aplikovaného výzkumu 

v českém rozpočtu na VaVaI i se současnou krizí zpomalování ekonomiky vzhledem k ruské agresi na 

Ukrajině. COMTES má dostatečně silné finanční zázemí i reálně zpracované rozvojové koncepce na 

následující období. Jménem představenstva děkuji všem zaměstnancům a obchodním partnerům, díky 

nimž COMTES v roce 2021 dosáhl dobrých výsledků a připravil si dobrou pozici směrem k budoucím 

činnostem. Rovněž děkuji všem zákazníkům za jejich ochotu využívat naše služby a věřím v pokračování 

naší spolupráce. Nadále budeme klást důraz na kvalitní služby při poskytování výzkumných a vývojových 

služeb všem zákazníkům a věřím, že budeme pracovat k jejich plné spokojenosti. 

 

Seznam příloh k výroční zprávě: 

- Zpráva o vztazích 

- Účetní závěrka 

- Zpráva auditora 

 

V Dobřanech dne 1. 6. 2022 

 Ing. Libor Kraus 

 předseda představenstva 
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Rozvaha Úč POD 1-01
Název a sídlo účetní jednotky

 k 31.12.2021
v celých tisících CZK

Čís. ř. IKF Rok Měsíc IČ

01 801095 2021 26316919
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označ.

a

AKTIVA

b

řád.

c
Brutto

1
Korekce

2
Netto

3

Minulé účetníBěžné účetní období

období Netto
4

AKTIVA CELKEM 001 139 335 -45 389 93 946 103 354

B. Stálá aktiva 003 83 494 -44 720 38 774 45 219

B.I. Dlouhodobý nehmotný majetek 004 9 214 -7 875 1 339 1 820

B.I.1. Nehmotné výsledky vývoje 005 154 -152 2 45

B.I.2. Ocenitelná práva 006 8 999 -7 723 1 276 1 713

B.I.2.1. Software 007 8 999 -7 723 1 276 1 713

B.I.5.
Poskytnuté zálohy na dlouhodobý nehmotný majetek a
nedokončený dlouhodobý nehmotný majetek

011 61 0 61 62

B.I.5.2. Nedokončený dlouhodobý nehmotný majetek 013 61 0 61 62

B.II. Dlouhodobý hmotný majetek 014 73 930 -36 691 37 239 43 249

B.II.1. Pozemky a stavby 015 26 025 -2 360 23 665 24 076

B.II.1.1. Pozemky 016 4 946 0 4 946 4 946

B.II.1.2. Stavby 017 21 079 -2 360 18 719 19 130

B.II.2. Hmotné movité věci a jejich soubory 018 45 531 -34 331 11 200 15 016

B.II.5.
Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek a
nedokončený dlouhodobý hmotný majetek

024 2 374 0 2 374 4 157

B.II.5.1. Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek 025 2 280 0 2 280 1 972

B.II.5.2. Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek 026 94 0 94 2 185

B.III. Dlouhodobý finanční majetek 027 350 -154 196 150

B.III.1. Podíly - ovládaná nebo ovládající osoba 028 350 -154 196 150

C. Oběžná aktiva 037 55 783 -669 55 114 58 110

C.I. Zásoby 038 685 0 685 526

C.I.2. Nedokončená výroba a polotovary 040 0 0 0 311

C.I.5. Poskytnuté zálohy na zásoby 045 685 0 685 215

C.II. Pohledávky 046 28 258 -669 27 589 29 394

C.II.2. Krátkodobé pohledávky 057 28 258 -669 27 589 29 394

C.II.2.1. Pohledávky z obchodních vztahů 058 8 504 -669 7 835 10 588

C.II.2.2. Pohledávky - ovládaná nebo ovládající osoba 059 5 157 0 5 157 10 100

C.II.2.4. Pohledávky - ostatní 061 14 597 0 14 597 8 706

C.II.2.4.3. Stát-daňové pohledávky 064 3 008 0 3 008 4 095

C.II.2.4.4. Krátkodobé poskytnuté zálohy 065 133 0 133 135

C.II.2.4.5. Dohadné účty aktivní 066 11 415 0 11 415 4 456

C.II.2.4.6. Jiné pohledávky 067 41 0 41 20

C.IV. Peněžní prostředky 071 26 840 0 26 840 28 190

C.IV.1. Peněžní prostředky v pokladně 072 231 0 231 227

C.IV.2. Peněžní prostředky na účtech 073 26 609 0 26 609 27 963

D. Časové rozlišení aktiv 074 58 0 58 25

D.1. Náklady příštích období 075 58 0 58 25
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označ.

a

AKTIVA

b

řád.

c
Brutto

1
Korekce

2
Netto

3

Minulé účetníBěžné účetní období

období Netto
4

Kontrolní číslo AKTIVA 999 637 596 -192 308 445 288 481 499
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označ.

a

PASIVA

b

řád.

c
Netto

5
Netto

6

minulé úč. obdobíBěžné účetní období

PASIVA CELKEM 078 93 946 103 354

A. Vlastní kapitál 079 46 228 45 167

A.I. Základní kapitál 080 15 198 15 198

A.I.1. Základní kapitál 081 15 198 15 198

A.III. Fondy ze zisku 092 6 766 6 766

A.III.2. Statutární a ostatní fondy 094 6 766 6 766

A.IV. Výsledek hospodaření minulých let (+/-) 095 23 204 20 500

A.IV.1. Nerozdělený zisk nebo neuhrazená ztráta minulých let (+/-) 096 23 204 20 500

A.V. Výsledek hospodaření běžného účetního období (+/-) 098 1 060 2 703

B.+C. Cizí zdroje 100 29 390 36 918

B. Rezervy 101 1 441 1 293

B.4. Ostatní rezervy 105 1 441 1 293

C. Závazky 106 27 949 35 625

C.I. Dlouhodobé závazky 107 5 435 6 438

C.I.2. Závazky k úvěrovým institucím 111 4 009 4 971

C.I.8. Odložený daňový závazek 117 1 426 1 467

C.II. Krátkodobé závazky 122 22 514 29 187

C.II.2. Závazky k úvěrovým institucím 126 962 962

C.II.3. Krátkodobé přijaté zálohy 127 0 23

C.II.4. Závazky z obchodních vztahů 128 12 771 13 625

C.II.8. Závazky ostatní 132 8 781 14 577

C.II.8.3. Závazky k zaměstnancům 135 5 362 4 855

C.II.8.4. Závazky ze sociálního zabezpečení a zdravotního pojištění 136 2 522 2 460

C.II.8.5. Stát - daňové závazky a dotace 137 849 6 909

C.II.8.6. Dohadné účty pasivní 138 48 353

D. Časové rozlišení pasiv 140 18 328 21 269

D.1. Výdaje příštích období 141 38 117

D.2. Výnosy příštích období 142 18 290 21 152

Kontrolní číslo PASIVA 999 393 126 439 646

   Odesláno dne:    Podpis statutárního orgánu nebo fyzické
   osoby, která je účetní jednotkou

   Osoba odpovědná za účetnictví
   (jméno a podpis)

   Osoba odpovědná za účetní
   uzávěrku (jméno a podpis)

1.06.2022

   telefon: 377197302
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Skutečnost v účetním období

I. Tržby z prodeje výrobků a služeb 01 44 386 40 208

A. Výkonová spotřeba 03 66 446 63 449

A.2. Spotřeba materiálu a energie 05 26 267 21 348

A.3. Služby 06 40 179 42 101

B. Změna stavu zásob vlastní činnosti (+/-) 07 311 -310

C. Aktivace (-) 08 -377 0

D. Osobní náklady 09 81 844 77 108

D.1. Mzdové náklady 10 59 323 56 481

D.2. Náklady na sociální zabezpečení, zdravotní pojištění a ostatní náklady 11 22 521 20 627

D.2.1. Náklady na sociální zabezpečení a zdravotní pojištění 12 19 343 18 401

D.2.2. Ostatní náklady 13 3 178 2 226

E. Úpravy hodnot v provozní oblasti 14 4 776 6 118

E.1. Úpravy hodnot dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku 15 5 994 6 198

E.1.1. Úpravy hodnot dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku - trvalé 16 6 203 5 989

E.1.2.
Úpravy hodnot dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku -
dočasné

17 -209 209

E.3. Úpravy hodnot pohledávek 19 -1 218 -80

III. Ostatní provozní výnosy 20 114 391 110 613

III.1. Tržby z prodaného dlouhodobého majetku 21 569 211

III.3. Jiné provozní výnosy 23 113 822 110 402

F. Ostatní provozní náklady 24 3 716 1 377

F.3. Daně a poplatky 27 173 153

F.4. Rezervy v provozní oblasti a komplexní náklady příštích období 28 148 -105

F.5. Jiné provozní náklady 29 3 395 1 329

* Provozní výsledek hospodaření (+/-) 30 2 061 3 079

VI. Výnosové úroky a podobné výnosy 39 149 260

VI.1. Výnosové úroky a podobné výnosy - ovládaná nebo ovládající osoba 40 57 100

VI.2. Ostatní výnosové úroky a podobné výnosy 41 92 160

I. Úpravy hodnot a rezervy ve finanční oblasti 42 154 0

J. Nákladové úroky a podobné náklady 43 70 100

J.2. Ostatní nákladové úroky a podobné náklady 45 70 100

VII. Ostatní finanční výnosy 46 211 972
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Skutečnost v účetním období

K. Ostatní finanční náklady 47 689 386

* Finanční výsledek hospodaření 48 -553 746

** Výsledek hospodaření před zdaněním (+/-) 49 1 508 3 825

L. Daň z příjmů 50 448 1 122

L.1. Daň z příjmů splatná 51 489 271

L.2. Daň z příjmů odložená (+/-) 52 -41 851

** Výsledek hospodaření po zdanění (+/-) 53 1 060 2 703

*** Výsledek hospodaření za účetní období 55 1 060 2 703

* Čistý obrat za účetní období = I. + II. + III. + IV. + V. + VI. + VII. 56 159 137 152 053

Kontrolní číslo 99 775 639 747 495

   Odesláno dne:    Podpis statutárního orgánu nebo fyzické
   osoby, která je účetní jednotkou

   Osoba odpovědná za účetnictví
   (jméno a podpis)

   Osoba odpovědná za účetní
   uzávěrku (jméno a podpis)

1.06.2022

   telefon: 377197302
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Minimální závazný výčet informací
podle vyhlášky č. 500/2002 Sb
ve znění pozdějších předpisů

Výkaz o změnách ve vlastním kapitálu
Název a sídlo účetní jednotky

k 31.12.2021
v celých tisících CZK

Rok Měsíc IČ

2021 26316919

COMTES FHT a.s.
Průmyslová 995
Dobřany
33441

Vytisknul: Gabriela Šleglová - 01.06.2022 14:54:50 Stránka 1 z 1

označ. TEXT Základní kapitál Emisní ážio
Jiný výsledek
hospodaření

Fond Pre-seed Kumulovaný zisk Celkem

01 Stav k 31.12.2019 15 198 0 0 4 209 23 057 42 464

02 Přírůstek / úbytek z přecenění majetku 0 0 0 0 0 0

03 Přírůstek / úbytek z přecenění investic 0 0 0 0 0 0

04 Kursové rozdíly 0 0 0 0 0 0

05 Čisté zisky nebo ztráty neuvedené ve výkazu zisku a ztrát + změny J.VH 0 0 0 0 0 0

06 Čistý zisk za období 0 0 0 0 2 704 2 704

07 Dividendy 0 0 0 0 0 0

08 Upsání základního kapitálu 0 0 0 0 0 0

09 Změny ve fondech ze zisku 0 0 0 2 557 -2 557 0

01 Stav k 31.12.2020 15 198 0 0 6 766 23 204 45 168

02 Přírůstek / úbytek z přecenění majetku 0 0 0 0 0 0

03 Přírůstek / úbytek z přecenění investic 0 0 0 0 0 0

04 Kursové rozdíly 0 0 0 0 0 0

05 Čisté zisky nebo ztráty neuvedené ve výkazu zisku a ztrát + změny J.VH 0 0 0 0 0 0

06 Čistý zisk za období 0 0 0 0 1 060 1 060

07 Dividendy 0 0 0 0 0 0

08 Upsání základního kapitálu 0 0 0 0 0 0

09 Změny ve fondech ze zisku 0 0 0 0 0 0

99 Stav k 31.12.2021 15 198 0 0 6 766 24 264 46 228

   Odesláno dne:
   Podpis statutárního orgánu nebo fyzické
   osoby, která je účetní jednotkou

   Osoba odpovědná za účetnictví
   (jméno a podpis)

   Osoba odpovědná za účetní
   uzávěrku (jméno a podpis)

1.06.2022

   telefon: 377197302



Rok Měsíc

P.

Z.

A.1.

A.1.1.

A.1.2.

A.1.3.

A.1.4.

A.1.5.

A.*

A.2.

A.2.1.

A.2.2.

A.2.3.

A.2.4.

A.**

A.3.

A.4.

A.5.

A.6.

A.***

B.1.

B.2.

B.3.

B.***

C.1.

C.***

F.

R.

Peněžní toky z hlavní výdělečné činnosti (provozní činnosti)

Odesláno dne:    Podpis statutárního orgánu nebo fyzické

   osoby, která je účetní jednotkou

   Osoba odpovědná za účetnictví

   (jméno a podpis)

   Osoba odpovědná za účetní

   uzávěrku (jméno a podpis)
1.06.2022

telefon: 377197302

Období 26 840 28 190

Peněžní toky z fin. činností krátkodobých závazků, které spadají do 

oblasti finanční činnosti (například některé provozní úvěry) na peněžní 

prostředky a peněžní ekvivalenty

-962 -1356

Čistý peněžní tok vztahující se k finanční činnosti -962 -1 356

Čisté zvýšení resp. snížení peněžních prostředků a peněžních 

ekvivalentů
-1 350 -18 658

Příjmy z prodeje stálých aktiv 543 211

Zápůjčky a úvěry spřízněným osobám 5 000 0

Čistý peněžní tok vztahující se k investiční činnosti -4 885 -9 022

Přijaté podíly na zisku 0 0

Čistý peněžní tok z provozní činnosti 4 497 -8 280

Výdaje spojené s nabytím stálých aktiv ( snížené o přijaté dotace) -10 428 -9 233

Vyplacené úroky s výjimkou úroků zahrnovaných do ocenění 

dlouhodobého majetku
-70 -100

Přijaté úroky 93 232

Zaplacená daň z příjmů a doměrky daně za minulá období -496 -3 123

Změna stavu krátkodobého finančního majetku nespadajícího do 

peněžních prostředků a peněžních ekvivalentů
0 0

Čistý provozní tok z provozní činnosti před zdaněním 4 970 -5 289

Změna stavu pohledávek z provozní činnosti, aktivních účtů časového 

rozlišení a dohadných účtů aktivních
-1 921 15 001

Změna stavu krátkodobých závazků z provozní činnosti, pasivních 

účtů časového rozlišení a dohadných účtů pasivních
1 001 -29 231

Změna stavu zásob -159 -526

Vyúčtované nákladové úroky s výjimkou úroků zahrnovaných do 

ocenění dlouhodobého majetku a vyúčtované výnosové úroky
-79 -160

Čistý peněžní tok z provozní činnosti před zdaněním a změnami 

pracovního kapitálu
6 049 9 467

Změna stavu nepeněžních složek pracovního kapitálu -1 079 -14 756

Změna stavu opravných položek a rezerv -1 125 24

Zisk (ztráta) z prodeje stálých aktiv -568 -211

Výnosy z podílů na zisku 0 0

Účetní zisk nebo ztráta před zdaněním 1 507 3 825

Úpravy o nepeněžní operace 4 542 5 642

Odpisy stálých aktiv s výjimkou zůstatkové ceny prodaných stálých 

aktiv, a dále umořování oceňovacího rozdílu k nabytému majetku a 

goodwillu

6 314 5 989

označ.

a

TEXT

b

řád.

c

Skutečnost v účetním období
sledovaném

1

minulém

2
Stav peněžních prostředků a peněžních ekvivalentů na počátku 

účetního období
28 190 46 848

VÝKAZ CASH-FLOW
Minimální závazný výčet informací

podle vyhlášky č. 500/2002 Sb

ve znění pozdějších předpisů

Název a sídlo účetní jednotky

k 31.12.2021 

v celých tisících CZK

COMTES FHT a.s.

Průmyslová 995

Dobřany

33441IČ

2021 26316919



 
 

Příloha účetní závěrky 
společnosti COMTES FHT a.s. 

                                                                                                                                                                k 31. 12. 2021 
 
 

 

  1/18 

 

Příloha účetní závěrky 
Společnosti COMTES FHT a.s. 

Průmyslová 995,334 41 Dobřany 

DIČ: CZ26316919 

k 31. 12. 2021 
 

Příloha je zpracována v souladu s Vyhláškou č. 500/2002 Sb. Údaje přílohy vycházejí z účetních písemností 
účetní jednotky (účetní doklady, účetní knihy a ostatní účetní písemnosti) a z dalších podkladů, které má 
účetní jednotka k dispozici. Hodnotové údaje jsou vykázány v celých tisících Kč, pokud není uvedeno jinak. 

 

Obsah přílohy 

Obecné údaje 
1. Popis účetní jednotky 
2. Organizační struktura 
3. Majetková či smluvní spoluúčast účetní jednotky v jiných společnostech 
4. Zaměstnanci společnosti, osobní náklady 
5. Poskytnutá peněžitá či jiná plnění 

Používané účetní metody, obecné účetní zásady a způsoby oceňování 
1. Způsob ocenění majetku 

1.1 Zásoby 
1.2 Majetek a závazky 
1.3 Ocenění dlouhodobého hmotného a nehmotného majetku vytvořeného vlastní činností 
1.4 Ocenění cenných papírů a majetkových účastí 
1.5 Ocenění příchovků a přírůstků zvířat 

2. Způsob stanovení reprodukční pořizovací ceny 
3. Změny oceňování, odpisování a postupů účtování 
4. Opravné položky k majetku 
5. Opravné položky k pohledávkám 
6. Odpisování 
7. Přepočet cizích měn na českou měnu 

Doplňující údaje k Rozvaze a k Výkazu zisku a ztrát 
1. Položky významné pro hodnocení majetkové a finanční situace společnosti 

1.1 Doměrky daně z příjmů za minulá účetní období 
1.2 Dlouhodobé bankovní úvěry a ostatní úvěry 
1.3 Rozpis přijatých dotací na investiční a provozní účely 

2. Významné události po datu účetní závěrky 
3. Doplňující informace o hmotném a nehmotném majetku 

3.1 Hlavní skupiny dlouhodobého hmotného majetku 
3.2 Hlavní skupiny dlouhodobého nehmotného majetku 
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3.3 Dlouhodobý hmotný majetek pořízený formou finančního pronájmu 
3.4 Dlouhodobý hmotný majetek pořízený formou operativního pronájmu 
3.5 Souhrnná výše majetku neuvedená v rozvaze 
3.6 Rozpis hmotného majetku zatíženého zástavním právem 
3.7 Přehled majetku s výrazně rozdílným tržním a účetním hodnocením 
3.8 Investiční majetkové cenné papíry a majetkové účasti 

4. Vlastní kapitál 
4.1 Zvýšení nebo snížení vlastního kapitálu 

5. Pohledávky a závazky 
5.1 Pohledávky po lhůtě splatnosti 
5.2 Pohledávky s dobou splatnosti delší než 5 let 
5.3 Závazky po lhůtě splatnosti 
5.4 Závazky s dobou splatnosti delší než 5 let 
5.5 Údaje o pohledávkách a závazcích k podnikům ve skupině a společníkům 
5.6 Údaje o pohledávkách a závazcích z titulu uplatnění zástavního a zajišťovacího práva 
5.7 Odložená daň 

6. Tvorba rezerv 
7. Provozní výnosy 

8. Výdaje vynaložené v průběhu účetního období na výzkum a vývoj 
9. Informace o transakcích se spřízněnou osobou 

 

Obecné údaje 
 

1. Popis účetní jednotky 

 
Firma:  COMTES FHT a.s. 

Sídlo:  Průmyslová 995, 334 41 Dobřany 

Právní forma: akciová společnost   IČO: 26316919 

    

Předmět činnosti (v rozsahu zápisu do OR):     Výzkum a vývoj v oblasti strojírenských technologií a 
materiálů 

Výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 1 až 3 
živnostenského zákona 

      Kovářství, podkovářství 

Obráběčství 

Provádění staveb, jejich změn a odstraňování 

Činnost účetních poradců, vedení účetnictví, vedení daňové 
evidence 

  

 

Datum vzniku společnosti s ručením omezeným:     1. 12. 2000 

Změna právní formy na akciovou společnost:                                                                10. 09. 2008 

 

Společnost změnila svoji právní formu ze společnosti s ručením omezeným. Valná hromada rozhodla o změně 
právní formy na akciovou společnost 17. 6. 2008. 

 

V rámci projektu rozdělení obchodní společnosti odštěpením se založením nové společnosti, kde 
rozdělovanou společností byla společnost COMTES FHT a.s. vznikla nová společnost Proinno a.s., se sídlem 
Průmyslová 995, 334 41 Dobřany, IČ 025 93 572. 
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Dne 30. 12. 2013 na mimořádné valné hromadě byl schválen projekt rozdělení společnosti COMTES FHT a.s. 
odštěpením se vznikem nové společnosti Proinno a.s., na kterou přešla odštěpovaná část jmění rozdělované 
společnosti COMTES FHT a.s., kterou tvoří majetek rozdělované společnosti, jehož výčet je uveden v projektu 
rozdělení vyhotoveném dne 27. 11. 2013. Jako rozhodný den rozdělení byl určen den 1. 1. 2014.  Nová 
společnost Proinno a.s. byla zapsána do obchodního rejstříku dne 31. 1. 2014. 

 

 

Statutární orgán-představenstvo: 

Předseda představenstva:  Libor Kraus, nar. 25. 1. 1967, Štěnovický Borek čp. 78, 332 09 

Místopředseda:                  Zbyšek Nový nar. 6. 1. 1965, Letiny, Svárkov 22, 336 01 

Člen představenstva:         Michal Zemko, nar. 16. 7.1980, K Lutové 845/4f, Černice, 326 00 Plzeň 

Ján Džugan, nar. 26. 9.1972, Červený Újezd 45, 330 23 Zbůch 

Gabriela Šleglová, nar. 17. 4. 1973, Mánesova 859, 339 01 Klatovy III  

Dozorčí rada: 

Předseda dozorčí rady:  Jan Motyčka, nar. 5. 12. 1974, Osek 15, 338 21   

Člen dozorčí rady:         Bohuslav Mašek, nar. 29. 12. 1960, K Vodárně 308, 331 51 Kaznějov 

           Josef Hodek, nar. 13. 8.1975, Číčov 98, 335 63 Spálené Poříčí 

 

Způsob jednání: 
Jménem společnosti jednají alespoň dva členové představenstva společně a předseda a místopředseda 
jednají každý za společnost samostatně                               

 

Vedení:  Předseda představenstva:    Ing. Libor Kraus 

             Místopředseda představenstva:  Dr. Ing. Zbyšek Nový 

             Výkonný ředitel:     Ing. Michal Zemko, Ph.D. 

             Ředitel výzkumu a vývoje:    prof. Ing. Ján Džugan, Ph.D. 

 Ekonomický ředitel:    Gabriela Šleglová 

             Vedoucí provozního úseku:    Zdeněk Podskalský 

 

Akcionáři a kmenové akcie na jméno v zaknihované podobě ve jmenovité hodnotě 1 000,-Kč k 31. 12. 2021: 

              Dr. Ing. Zbyšek Nový    6 556 ks akcií 

              Ing. Libor Kraus    5 960 ks akcií 

              Jan Motyčka     1 788 ks akcií 

              Prof. Dr. Ing. Bohuslav Mašek      894 ks akcií 

.  

Držitelé akcií s účastí větší než 25%: 

Dr. Ing. Zbyšek Nový – 6 556 akcií = 43 % 

Ing. Libor Kraus – 5 960 akcií = 39%  

                                 

Základní kapitál:  15 198 000,- Kč 

 

Obchodní korporace se podřídila zákonu jako celku postupem podle § 777 odst. 5 zákona č. 90/2012 Sb., o 
obchodních společnostech a družstvech. 
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2. Organizační struktura 

 
 

3. Majetková či smluvní spoluúčast účetní jednotky v jiných 
společnostech 
 

Společnost Sledované účetní období Minulé účetní období 

COMTES DFM s.r.o. 150 000 75 % 150 000 75 % 

ET Additive s.r.o. 200 000 100% 0 0% 

     

 

Společnost Hospodářský výsledek 2021 

v tis. Kč 

Vlastní kapitál 2021 

v tis. Kč 

COMTES DFM s.r.o. 7 738 

ET Additive s.r.o. -153 47 
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Dne 11. 5. 2012 vzniklo sdružení Technologická platforma Svazu kováren ČR, kterým se COMTES FHT a.s. 
stal účastníkem spolu s dalšími 12 organizacemi (Svaz kováren ČR o. s, CZECH PRECISION FORGE a.s., 
INPO, spol. s r.o., Západočeská univerzita v Plzni, Kovárna VIVA a.s., ZVU Kovárna a.s., HF-CZECHFORGE 
s.r.o., KOMAP DĚDOV s.r.o., MSV Metal Studénka, a.s., TAFORGE a.s., VYSOKÁ ŠKOLA BÁŇSKÁ – TU 
Ostrava) za účelem projektu pro podporu Technologické platformy Svazu kováren ČR. Hospodářský výsledek 
sdružení v roce 2021 činil 0,- Kč.   

 

 

4. Zaměstnanci společnosti, osobní náklady (v tis. Kč) 
 

 Sledované účetní 
období 

Předchozí účetní 
období 

Průměrný počet zam. přepočtený vč. DPP 103,87 101,21 

      z toho vedoucí pracovníci 14,00 13,43 

     z toho výzkumníci, technici, adm. prac. 89,87 87,78 

Mzdové náklady 59 323 56 481 

Odměny čl. stat. orgánů společnosti 0 0 

Odměny čl. dozor. orgánů spol. 0 0 

Náklady na sociální zabezpečení 19 343 18 401 

Sociální náklady 3 178 2 226 

Osobní náklady celkem 81 844 77 108 

 

 

 

5. Poskytnutá peněžitá či jiná plnění 
 
Firma COMTES FHT a.s. poskytuje svým zaměstnancům, kteří jsou v pracovním poměru déle jak 2 roky 
příspěvek na penzijní připojištění ve výši 3 % z hrubé mzdy a dále pak u zaměstnanců, kteří jsou zaměstnáni 
ve firmě déle jak 3 roky příspěvek na životní pojištění ve výši 666,- Kč/měsíčně. 

Zaměstnancům je poskytován příspěvek na stravování poskytnutím jednoho jídla v prostorách společnosti. 
Zaměstnanec má nárok na příspěvek na stravování za každý den, kdy odpracuje alespoň tři hodiny pracovní 
směny. Na příspěvek na stravování mají nárok i zaměstnanci pracující na dohodu o provedení práce, případně              
na dohodu o pracovní činnosti, pokud odpracují alespoň tři hodiny pracovní směny. 
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Používané účetní metody, obecné účetní zásady a způsoby 

oceňování 
 

Účetní závěrka společnosti byla zpracována na základě zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví a na základě 
vyhlášky č. 500/2002 Sb. a na základě Českých účetních standardů pro podnikatele. 

S ohledem na skutečnost, že dceřiné společnosti nedosahují 5 % obratu společnosti ani 5 % aktiv, jsou 
v úhrnu nevýznamné a společnost COMTES FHT a.s. se na základě toho rozhodla nesestavovat 
konsolidovanou účetní závěrku. 

 

 

 

 

1. Způsob ocenění majetku 

 

1.1. Zásoby 

Společnost nemá zásoby s výjimkou drobného hmotného majetku pod 80tis., o kterém je účtováno jako o 
zásobách s výjimkou drobného majetku financovaného z dotačních prostředků, jehož pořizovací hodnota 
před odečtem dotace byla vyšší než 80 tis. Kč (u nehmotného 150 tis. Kč). Tento drobný majetek je pak 
účtován na účty 018 a 028 a účetně i daňově odepisován ročním odpisem po dobu 2 let. 

 

1.2. Majetek a závazky 

Společnost oceňuje majetek a závazky v pořizovacích cenách v okamžiku uskutečnění účetního případu. 
Majetek, jehož pořizovací cena je vyšší než 80 000 Kč se účtuje na účty 021a 022, nehmotný majetek s cenou 
vyšší než 150 000 Kč je účtován na účty 012 a 013. 

 

1.3. Ocenění dlouhodobého hmotného a nehmotného majetku vytvořeného vlastní 
činností 

 

Ocenění převážně vlastními náklady 

 

1.4. Ocenění cenných papírů a majetkových účastí 
 

v pořizovací ceně (podíl COMTES DFM s.r.o. a ET Additive s.r.o.) s případnou tvorbou opravných položek 

 

1.5. Ocenění příchovků a přírůstků zvířat 
 

nejsou 

 

 

2. Způsob stanovení reprodukční pořizovací ceny 
 

nebyla použita 
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3. Změny oceňování, odpisování a postupů účtování 
 

V roce 2021 nedošlo ke změnám oceňování, odpisování ani postupů účtování oproti předcházejícímu 
účetnímu období. 

 

4. Opravné položky k majetku 
 

V roce 2021 byla z důvodu opatrnosti vytvořena opravná položka k dlouhodobému finančnímu majetku  
společnosti ET Additive s.r.o. ve výši 154 tis. Kč. Dále byla zrušena opravná položka k dlouhodobému 
nedokončenému hmotnému majetku ve výši 98 tis. Kč z důvodu vyrovnání závazkových vztahů a zrušena 
opravná položka k dlouhodobému nedokončenému nehmotnému majetku ve výši 111 tis. z důvodu zrušení 
dané patentové přihlášky. 

 

5. Opravné položky k pohledávkám 
 

Společnost vytváří opravné položky k nepromlčeným pohledávkám podle zákona č. 593/1992 Sb. ve výši 
50% kdy od konce splatnosti uplynulo víc než 18 měsíců a ve výši 100% pokud od splatnosti uplynulo více  
než 30 měsíců nebo když došlo k prohlášení insolvenčního řízení. 

V roce 2021 byla vytvořena opravná položka k pohledávkám za společností Raptech s.r.o. ve výši 641 594,40 
Kč z důvodu prohlášení insolvence na tuto společnost v roce 2022. 

 

6. Odpisování 

 
Dlouhodobý hmotný a nehmotný majetek je odepisován podle odpisového plánu. 

 

Účetní odpisy se počítají rovnoměrně s měsíční přesností. 

Doba odpisování v měsících je stanovena  

a) u staveb - jako doba daňových odpisů ročních / 12, vzhledem k tomu, že skutečná životnost se od těchto 
dob významně neodchyluje 

b) u movitých věcí - podle individuálního stanovení doby životnosti.  

Odpis se stanoví jako podíl PC a doby odpisování v měsících. Při změně životnosti pak jako podíl ZC a nové 
doby odpisování. 

 

V případě technického zhodnocení se výpočet od měsíce následujícího po zařazení TZ mění a počítá se jako 
podíl zůstatkové ceny a zbývajících měsíců odepisování. 

 

V případě snížení PC o dotaci se výpočet mění od měsíce následujícího po snížení PC a počítá se jako podíl 
zůstatkové ceny a zbývajících měsíců odepisování. V případě vrácení dotace či její části se upraví PC 
v období, kdy ke zjištění vrácení dojde a i oprávky aktiva se upraví odpovídajícím způsobem jen pokud jde o 
významnou částku. 

 

U nehmotného majetku byla použita metoda rovnoměrného odpisování, účetní a daňové odpisy se rovnají. 

 

Drobný hmotný majetek s pořizovací cenou do 10 000,- Kč nebo s upotřebitelností kratší než jeden rok je 
účtován do nákladů společnosti a neeviduje se. 
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Ostatní drobný hmotný majetek do pořizovací ceny 80 000,- Kč je evidován v operativní evidenci – Kniha 
drobného majetku a účtuje se do nákladů společnosti s výjimkou drobného majetku financovaného 
z dotačních prostředků, jehož pořizovací hodnota před odečtem dotace byla vyšší než 80 tis. Kč (u 
nehmotného 150 tis. Kč). Tento drobný majetek je pak účtován na účty 018 a 028 a účetně i daňově 
odepisován ročním odpisem po dobu 2 let. 
 

 

7. Přepočet cizích měn na českou měnu 

 
Přepočet cizích měn na českou měnu je prováděno ročním kurzem ČNB 1. pracovní den v daném roce. 

Výjimkou jsou přepočty cizích měn prováděné přímo bankou (např. platba USD z korunového účtu) nebo 
směna peněz ve směnárně, kdy je použit přímo kurz dané transakce. V případě vystavení faktury v cizí 
měně tuzemským plátcem se použije kurz vyčíslený na dané faktuře pro účely přepočtu DPH. 

 

 

Doplňující údaje k Rozvaze a k Výkazu zisku a ztráty 

 

 

1. Položky významné pro hodnocení majetkové a finanční situace 
společnosti 

 
1.1. Doměrky daně z příjmů za minulá účetní období 

 

V roce 2019 byla zahájena kontrola daně z příjmu právnických osob za období roku 2014, 2015 a 2016 ze 
strany Finančního úřadu pro Plzeňský kraj územní pracoviště Plzeň – jih. Výše uvedená kontrola byla 
ukončena 12. 1. 2022 s výsledkem předpisu doměrku ve výši 486 780 Kč a penále ve výši 97 356 Kč. Na tyto 
položky byla v roce 2021 vytvořena rezerva. Rezerva na doměrek daně je zahrnuta na ř. 64 Stát – Daňové 
pohledávky jako kompenzace pohledávky daně z příjmů. 

 

  

1.2.  Dlouhodobé bankovní úvěry a ostatní úvěry 
 

 Raiffeisenbank a.s. Praha poskytla kontokorentní úvěr do maximální výše 10 000 000,-Kč na financování 
svých provozních potřeb (časový nesoulad mezi vynaloženými náklady a poskytnutými dotacemi, úhrady 
DPH a vratky DPH z FÚ). Dodatek č. 13 stanovuje nové datum splatnosti do 9. 10. 2022. K 31. 12. 2021 
bylo výše nesplaceného úvěru 0,00 Kč. 

 úročení – PRIBOR  1M + 1,4 % p.a. do 2. 5. 2017, od 3. 5. 2017 PRIBOR 1M+ 1,15 % p. a., od 
6.10.2017 PRIBOR 1D + 1,15% p.a. 

 zajištění 
-  biankosměnkou s avalem Ing. Libor Kraus a Ing. Zbyšek Nový bez uvedení směnečné částky 

s omezením na výši 2 500 000,- Kč 
- zástavou nemovitostí č. 301156/ZN až do výše 6 500 000,- Kč, zástavní smlouvou  č. 

301156/ZN/05 až do výše 13 000 000,- Kč a zástavní smlouva k nemovitostem solidárního 
dlužníka Proinno a.s., IČ 02593572, č. 301156/ZN/06 do výše 13 000 000,- Kč. 

- vinkulací pojistného plnění – nemovitostí 
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 Raiffeisenbank a.s. Praha poskytla Rámcovou smlouvou na úvěrové bankovní produkty reg. číslo 
NDP/001/NCRAM/01/26316919 a to:  
a) úvěru ve formě revolvingových úvěrů do maximální celkové výše 80 000 000,- Kč,  
b) investičního úvěru do maximální celkové výše 30 000 000,- Kč 
k financování výstavby areálu vědeckotechnického parku v souladu s poskytnutou dotací čj. MPO 
23575/17/61600/1157. Lhůta pro čerpání skončila 31. 1. 2020 v případě Revolvingového úvěru a k 28. 
2. 2020 v případě investičního úvěru. Zůstatek investičního úvěru k 31. 12. 2021 činí 4 970 686,80 Kč. 

 úročení – PRIBOR  1M + 0,49 % p. a.. 
 zajištění  

– Smlouva o zřízení zástavního práva k nemovitostem dlužníka ZN/0007/NCRAM/01/26316919 a  
ZN/0017/NCRAM/01/26316919 a zástavní smlouva k nemovitostem solidárního dlužníka 
Proinno a.s., IČ 02593572 č. ZN/0019/NCRAM/01/26316919 

- Smlouva o zajištění postoupení souboru pohledávek z nájemních smluv, pachtovních smluv či 
obdobných smluv uzavřených k části financované nemovitosti  

- Smlouva o zřízení zástavního práva k pohledávkám z vkladů na běžném účtu 1063005698/5500 
- Smlouva o zřízení zástavního práva k pohledávkám z Dohody o vinkulaci pojistného plnění 

z pojistné události uzavřené mezi dlužníkem a BÖGL a KRÝSL k. s., IČ 26374919 (vinkulace 
pojištění nemovitosti 1) 

- Blankosměnka 1 avalovaná Liborem Krausem a Zbyškem Novým bez uvedení směnečné částky 
a data splatnosti a blankosměnka 2 vystavená solidárním dlužníkem Proinno a.s., IČ 02593572 
bez uvedení směnečné částky a data splatnosti 

- Vinkulace pojištění nemovitosti 2 po vydání kolaudačního rozhodnutí 

 

 

1.3.  Rozpis přijatých dotací na investiční a provozní účely 
 

1) Dotace na provozní účely 
a) Přijaté dotace na provozní účely účtovány na účet 648/001 – Neinvestiční dotace na výzkum 
 

TURBO-REFLEX               249 073,80  PRO17011 

EUPRO            1 720 000,00  PRO18001 

Kyčelní implantát EPSILON            1 400 000,00  PRO18002 

FlexGap RFCS                 17 123,15  PRO18007 

RadiFlat RFCS            1 218 851,50  PRO18008 

HighSpeedGalvanizing RFCS                 34 242,41  PRO18009 

INTERREG            1 375 033,17  PRO18010 

GRAMATECH         14 448 126,30  PRO18011 

PLASMARAIL EUREKA            1 200 000,00  PRO18012 

MiXbike EUREKA               950 000,00  PRO18013 

THÉTA - ATABOR               630 000,00  PRO18015 

COMEX         14 376 113,58  PRO18016 

AMMICAL Delta               505 600,00  PRO19001 

GA ČR Termomechanika               525 000,00  PRO19002 

NCK Energetika - DP5            2 180 000,00  PRO19003/01 

NCKS-nástrojářská technologie (38)            1 412 000,00  PRO19004/05 

NCKS - měření hloubky trhlin (43)               295 000,00  PRO19004/06 
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NCKS-ocelové komponent pro doprav. 
(46)            1 448 300,00  PRO19004/07 

NCKS-opravy a kovov.dílce aditiv.met. 
(55)            1 655 200,00  PRO19004/08 

FormPlanet            3 150 635,81  PRO19005 

ZÉTA Semi-solid               399 500,00  PRO19006 

TRIO UJP            1 700 000,00  PRO19007 

TRIO K.M.Trade, VUSTE            1 000 000,00  PRO19008 

Heterogenní spoje LaserThermTREND 1.            2 195 533,00  PRO20001 

Charakterizace oceli PWO TREND 1.            1 350 000,00  PRO20002 

DELTA BETAM MEDIN            2 400 000,00  PRO20003 

TREND průtahoměr            1 254 481,00  PRO20004 

PERMA HIGH EUREKA CPF               880 000,00  PRO20005 

PolyModSim EUREKA MEGATECH            1 800 000,00  PRO20006 

GAČR Matfyz            1 665 000,00  PRO21001 

Protetika DELTA (Tchajwan)               580 000,00  PRO21002 

Prospon DELTA (Tchajwan)            1 900 000,00  PRO21003 

Lasertherm TREND            1 800 000,00  PRO21004 

APLIKACE Břidličná Kontilití            1 379 324,09  PRO21005 

APLIKACE PEŠEK nosič forem               504 606,68  PRO21006 

APLIKACE Bartoni paleta            1 012 569,50  PRO21008 

APLIKACE BB kovo požár.dveře            1 216 562,25  PRO21009 

APLIKACE Peartec TorBo               676 158,28  PRO21010 

APLIKACE Bartoni Agregát            1 029 423,72  PRO21011 

APLIKACE Břidličná VyTechAl               961 874,17  PRO21012 

APLIKACE QR kód Bartoni               313 604,52  PRO21015 

APLIKACE Tryska Bartoni               146 951,36  PRO21016 

APLIKACE 3D tisk Bartoni               290 501,82  PRO21017 

Institucionální podpora         37 556 300,00  PRO21266 

Celkem 112 802 690,11   

 

S ohledem na to, že k datu účetní závěrky nebylo vydáno rozhodnutí k projektu Aplikace Svary Transportation 
registrační číslo CZ.01.1.02/0.0/0.0/21_374/0027360 (PRO21019), nebylo účtováno o výnosech – dotaci.  

 

b) Časové rozlišení dotací - Účet 384 Výnosy příštích období tj. přijaté dotace (zálohy), dosud 
nevyúčtované 
 

GRAMATECH - neinvestiční dotace 7 318 451,75 PRO18011 

COMEX - neinvestiční dotace 10 971 740,92 PRO18016 

Celkem 18 290 192,67   
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c) Časové rozlišení dotací - Účet 388 004 Dohad neinvestiční dotace tj. dosud neobdržené dotace 
 

Turboreflex 326 805,80 PRO17011 

Flex Gap 303 717,72 PRO18007 

RadiFLAT 1 293 700,71 PRO18008 

High SpeedGalvan 291 122,47 PRO18009 

INTERREG 853 427,15 PRO18010 

Formplanet 814 900,60 PRO19005 

APLIKACE Břidličná Kontilití 1 379 324,09 PRO21005 

APLIKACE PEŠEK nosič forem 504 606,68 PRO21006 

APLIKACE Bartoni paleta 1 012 569,50 PRO21008 

APLIKACE BB kovo požár.dveře 1 216 562,25 PRO21009 

APLIKACE Peartec TorBo 676 158,28 PRO21010 

APLIKACE Bartoni Agregát 1 029 423,72 PRO21011 

APLIKACE Břidličná VyTechAl 961 874,17 PRO21012 

APLIKACE QR kód Bartoni 313 604,52 PRO21015 

APLIKACE Tryska Bartoni 146 951,36 PRO21016 

APLIKACE 3D tisk Bartoni 290 501,82 PRO21017 

Celkem 11 415 250,84   

 

2) Přijaté dotace na investiční účely 
a) Investiční dotace (ponížena hodnota pořízeného majetku) 

 

Institucionání podpora 10 440 000,00 PRO21266 

COMEX* 5 510 791,05 PRO18016 

Celkem 15 950 791,05   

*výše dotace je již ponížena o vratku dotace z předchozích let ve výši 238 tis. Kč 

 

b) Obdržené investiční dotace dosud nečerpané – účet 346 Závazky vůči dotacím  
 

záloha  na investiční dotaci projektu 
GRAMATECH  3 684,86 PRO18011 

Celkem 3 684,86   
 

 

2. Významné události účetní závěrky  
 

2a) Významné události v průběhu účetního období      
 

Na konci roku 2019 se poprvé objevily zprávy z Číny týkající se COVID-19 (koronavirus). V prvních měsících 
roku 2020 se virus rozšířil do celého světa a negativně ovlivnil mnoho zemí. V roce 2021 stále mnoho zemí 
bojovalo proti pandemii COVID. Představenstvo společnosti pečlivě monitorovalo situaci a hledalo způsoby, 
jak minimalizovat dopad této pandemie na činnost COMTESu i jeho zaměstnance, což se v roce 2020 i 2021 
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podařilo velmi dobře. Ani do budoucna nepředpokládá vedení společnosti významné dopady do podnikání 
z tohoto důvodu. 

 
 
 
2b) Významné události po datu účetní závěrky 

 

V únoru 2022 Ruská federace zahájila invazi na Ukrajinu. Tato invaze (válka) má dopady jak geopolitické, tak 
sociální a ekonomické na celý svět. Společnost COMTES FHT a.s. tuto situaci pečlivě sleduje a snaží se o co 
nejmenší dopad na její činnost (zajištění včasných a ekonomicky přijatelných dodávek materiálů a služeb vč. 
zvýšení cen energií), což se nám zatím daří. Vzhledem k tomu byla účetní závěrka k 31. 12. 2021 zpracována 
za předpokladu, že COMTES je nadále bez problémů schopen pokračovat ve své činnosti. 

 

Dne 22. 4. 2022 byla uzavřena s Raiffeisenbank a.s. Praha Rámcová smlouva na úvěrové bankovní produkty 
reg. číslo SU/001/NCRAM/02/26316919, za účelem předfinancování dotace na projekt s názvem 
„Dovybavení pracoviště 3D tisku ve VTP COMTES FHT v rámci OP PIK Ministerstva průmyslu a obchodu. 
Úvěrový rámec může být využitý na poskytování: 

a) úvěrů ve formě revolvingových úvěrů do maximální celkové výše 1 600 000,- EUR,  
b) investičního úvěru do maximální celkové výše 393 000,- EUR,-  

 

V lednu 2022 došlo k prodeji části podílu v dceřiné společnosti ET Additive s.r.o.. V dubnu 2022 došlo 
k prodeji dalšího obchodního podílu a v současnosti má společnost COMTES FHT a.s. podíl ve společnosti 
ET Additive s.r.o ve výši 9,8%. 

 

 

 

3. Doplňující informace o dlouhodobém hmotném a nehmotném majetku 

 

 
3.1. Hlavní skupiny dlouhodobého hmotného majetku (v tis. Kč)  

 

  

Stav k 1. 1. 
2021 

Zařazeno/ 
Pořízeno 

Dotace Vyřazeno 
Úpravy z 

min. 
období 

Stav k 31. 
12. 2021 

Pozemky 4 946 0 0 0 0 4 946 

Budovy, haly, stavby 20 754 2 591 -2 266 0 0 21 079 

Oprávky k budovám -1 624 -736 0 0 0 -2 360 

SMV a soubory MV 46 513 14 018 -13 431 -1 582 0 45 518 

Oprávky k SMV -31 497 -4 302 0 1 582 0 -34 217 

Drobný DHM 13 0 0 0 0 13 

Oprávky k drobnému DHM -13 0 0 0 0 -13 

Poskytnuté zálohy na DHM 1 973 307 0 0 0 2 280 

Nedokončený DHM 2 283 14 445 -25 -16 610 0 93 

Opravná položka 
k nedokončenému majetku -98 98 0 0 0 0 

Celkem 43 250 26 421 -15 722 -16 610 0 37 339 
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Nejvýznamnější přírůstky hmotného majetku v roce 2021 v ceně před odečtem dotace: 

 

Indukční zařízení včetně zdroje 3 953 254 Kč 

MTS měřící stroj 250 kN 2 051 990 Kč 

Tryskací komora 1 860 500 Kč 

TZ univerzální zkušební stroj INOVA  1 743 200 Kč 

TZ pronajaté budovy 1 887 568 Kč 

Multifunkční šachtová pec 790 000 Kč 

  

 

 

3.2.  Hlavní skupiny dlouhodobého nehmotného majetku (v tis. Kč) 
 

  

Stav k 1. 1. 
2021 

Zařazeno/ 
Pořízeno 

Dotace Vyřazeno 
Úpravy z 

min. 
období 

Stav k 31. 
12. 2021 

Software 8 258 813 -228 0 0 8 843 

Oprávky k softwaru -6 545 -1 021 0 0 0 -7 566 

Nehmotné výsledky vývoje 154 0 0 0 0 154 

Oprávky k nehmotným výsledkům 
vývoje -109 -43 0 0 0 -152 

Drobný NDM 156 0 0 0 0 156 

Oprávky k drobnému NDM -156 0 0 0 0 -156 

Nedokončený DNHM 173 -112 0 0 0 61 

Opravná položka k nedokončenému 
NHIM -111 111 0 0 0 0 

Celkem 1 820 -252 -228 0 0 1 340 

 
 

 

Nejvýznamnější přírůstky nehmotného majetku v roce 2021 v účetní hodnotě v tis. Kč:  

  

Technické zhodnocení NHIM0019 585 tis. Kč 

 

Kromě nehmotného majetku vykázaného v rozvaze má společnost COMTES FHT a.s. registrovány patenty a 
užitné vzory z vlastní výzkumné činnosti. V době vynakládání nákladů nemá firma COMTES FHT a.s. konkrétní 
záměr vlastní výsledky výzkumné činnosti prodat, proto jde o náklady běžného účetního období a v souladu 
s českými účetními předpisy o nich není účtováno jako o výdajích na pořízení dlouhodobého nehmotného 
majetku. 

 

 

3.3.  Dlouhodobý hmotný majetek pořízený formou finančního pronájmu 
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Společnost COMTES FHT a.s. neměla v roce 2021 závazky vůči leasingovým společnostem. 

 

 

 

3.4.  Dlouhodobý hmotný majetek pořízený formou operativního pronájmu 
 

Společnost COMTES FHT a.s. má v pronájmu jako nájemce výrobní a kancelářské prostory, pronájem výrobní 
kapacity vakuové pece SCHMETZ a pronájem 10 osobních automobilů. 

 

 

 

 

 

3.5.  Souhrnná výše majetku neuvedená v rozvaze (v tis. Kč) 

 
Běžné období Minulá období 

Název majetku Pořizovací cena Název majetku Pořizovací cena 

Drobný majetek 15 330 Drobný majetek  14 173 

Celkem 15 330 Celkem 14 173 

 

 
A dále se jedná o majetek financovaný 100 % z dotačních prostředků bod 3.7 a nehmotný majetek – 
registrované patenty a užitné vzory z vlastní výzkumné činnosti. 

 

3.6.  Rozpis hmotného majetku zatíženého zástavním právem 

 

 
Zástavním právem jsou ve prospěch Raiffeisenbank a.s. - zatíženy nemovitosti v areálu Dobřany. Jedná 

se o: 

                                                        PC                                                 

pozemky     3 170 tis. Kč   

 

3.7. Přehled majetku s výrazně rozdílným tržním a účetním ohodnocením 

 
Jedná se o investiční majetek pořízený z dotačních prostředků a tudíž je jeho hodnota v účetnictví snížena o 
výši dotace. 

  Nákupní cena Pořizovací cena Rozdíl 

Patenty 501 597 153 735 347 862 

Software 29 728 000 8 843 419 20 884 581 

Drobný software 2 073 456 155 924 1 917 532 

Stavby, budovy, haly 262 752 029 21 078 747 241 673 282 
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Samostatné movité věci 429 156 763 45 531 390 383 625 373 

Pozemky 15 017 006 4 945 996 10 071 010 

Celkem 739 228 851 80 709 211 658 519 640 

 

V účetnictví nejsou jako dlouhodobý majetek zachyceny výsledky vlastní výzkumné činnosti viz bod 3. 2. 

Firma COMTES FHT a.s. si tyto výsledky právně chrání v souladu s příslušnými právními předpisy formou 
užitných vzorů a patentů. 

 

 

 

 

 

3.8. Investiční majetkové cenné papíry a majetkové účasti 

 
Společnost vlastní 75 % podíl na společnosti COMTES DFM s.r.o. a od roku 2021 100% podíl společnosti 
ET Additive s.r.o. 

 

 

4. Vlastní kapitál 

 
4.1.  Zvýšení nebo snížení vlastního kapitálu (v tis. Kč) 

 
 Běžné období Předchozí období 

Základní kapitál 15 198 15 198 

Fondy ze zisku 6 766 6 766 

Nerozdělený zisk min. období 23 204 20 500 

Výsledek hospodaření běžného 
účetního období po zdanění 

1 060 2 703 

Vlastní kapitál celkem 46 228 45 167 

 

Valná hromada konaná dne 29. 6. 2021 rozhodla o rozdělení hospodářského výsledku roku 2020 takto: zisk 
ve výši 2 703 tis. Kč bude převeden na účet nerozděleného zisku minulých let v plné výši tj. 2 703 tis. Kč. 

 

 

5. Pohledávky a závazky 

 
5.1. Pohledávky po lhůtě splatnosti (v tis. Kč) 

 
Počet dnů Sledované období Předchozí období 

 Z obchodního 
styku 

Ostatní Z obchodního 
styku 

Ostatní 

1 – 30 910 - 2089 - 

31 - 90 1 492 - 510 - 
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91 - 180 421 - 271 - 

181 a více 255 - 2478 - 

Celkem 3 078 - 5 348 - 

 

 

5.2. Pohledávky s dobou splatnosti delší než 5 let 

 

Netýká se 

 

 

 

 

 

5.3. Závazky po lhůtě splatnosti (v tis. Kč) 

 
Počet dnů Sledované období Minulé období 

 Z obchodního 
styku 

Ostatní Z obchodního 
styku 

Ostatní 

1 – 30 81 - 262 - 

31 - 90 8 - - - 

91 - 180 - -  - - 

181 a více 5 - 3 005 - 

Celkem 94 - 3 267 - 

 

5.4. Závazky s dobou splatnosti delší než 5 let 

 

Z titulu Smlouvy o investičním úvěru NDP/0001/NCRAM/01/26316919 je výše závazku s dobou splatnosti 
vyšší než 5 let 160 tis. Kč. 

 

5.5. Údaje o pohledávkách a závazcích k podnikům ve skupině a 
společníkům (v tis. Kč) 

 
K 31. 12. 2021 jsou evidovány pohledávky vůči společnosti PROINNO a.s. ve výši 30 tis. Kč a závazky ve výši 
0 tis. Kč všechno z obchodního styku. Dále pak pohledávka z titulu zápůjčky ve výši 5 254 tis. Kč. Uvedená 
zápůjčka byla poskytnuta v roce 2019 v částce 10 mil. Kč se splatností do 5 let a úročením v obvyklé výši. 
Vzhledem k předpokládané dřívější úhradě této zápůjčky je vykazována jako krátkodobá pohledávka. 

K 31. 12. 2021 jsou evidovány vůči společnosti COMTES DFM s.r.o. pohledávky ve výši 6 tis. Kč a závazky 
ve výši 0 tis. Kč. 

K 31. 12. 2021 jsou evidovány vůči společnosti ET Additive s.r.o. pohledávky ve výši 2 tis. Kč a závazky ve 
výši 0 tis. Kč. 
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Během roku 2021 byly všechny závazky a pohledávky k výše uvedeným společnostem hrazeny průběžně ve 
splatnosti podle uzavřených smluv nebo vystavených faktur. 

 

 

5.6.  Údaje o pohledávkách a závazcích z titulu uplatnění zástavního a 
zajišťovacího práva 

 
Na pohledávkách společnosti vázne zástavní právo. 

 

Raiffeisenbank a.s. Praha poskytla kontokorentní úvěr do maximální výše 10 000 000,-Kč na financování 
svých provozních potřeb (časový nesoulad mezi vynaloženými náklady a poskytnutými dotacemi, úhrady DPH 
a vratky DPH z FÚ). Dodatek č. 13 stanovuje nové datum splatnosti do 9. 10. 2022. K 31. 12. 2021 bylo výše 
nesplaceného úvěru 0,00 Kč. 

 zajištění – biankosměnkou s avalem Ing. Libor Kraus a Ing. Zbyšek Nový bez uvedení směnečné 
částky s omezením na výši 2 500 000,- Kč 

 zástavou nemovitostí č. 301156/ZN až do výše 6 500 000,- Kč a č. 301156/ZN/02 až do výše 
6 500 000,- Kč, č. 301156/ZN/03 do výše 13 000 000 Kč. 

 vinkulací pojistného plnění – nemovitostí 
 
 

Raiffeisenbank a.s. Praha poskytla Rámcovou smlouvou na úvěrové bankovní produkty reg. číslo 
NDP/001/NCRAM/01/26316919 s použitím: 

a) úvěru ve formě revolvingových úvěrů do maximální celkové výše 80 000 000,- Kč,  
b) investičního úvěru do maximální celkové výše 30 000 000,- Kč 

 zajištění  
– Smlouva o zřízení zástavního práva k nemovitostem dlužníka ZN/0007/NCRAM/01/26316919 a  

ZN/0017/NCRAM/01/26316919 a zástavní smlouva k nemovitostem solidárního dlužníka 
Proinno a.s., IČ 02593572 č. ZN/0019/NCRAM/01/26316919 

- Smlouva o zajištění postoupení souboru pohledávek z nájemních smluv, pachtovních smluv či 
obdobných smluv uzavřených k části financované nemovitosti  

- Smlouva o zřízení zástavního práva k pohledávkám z vkladů na běžném účtu 1063005698/5500 
- Smlouva o zřízení zástavního práva k pohledávkám z Dohody o vinkulaci pojistného plnění 

z pojistné události uzavřené mezi dlužníkem a BÖGL a KRÝSL k. s., IČ 26374919 (vinkulace 
pojištění nemovitosti 1) 

- Blankosměnka 1 avalovaná Liborem Krausem a Zbyškem Novým bez uvedení směnečné částky 
a data splatnosti a blankosměnka 2 vystavená solidárním dlužníkem Proinno a.s., IČ 02593572 
bez uvedení směnečné částky a data splatnosti 

- Vinkulace pojištění nemovitosti 2 po vydání kolaudačního rozhodnutí 
 

 

Obchodní společnost zřídila zástavní právo k níže uvedeným nemovitostem na základě Smlouvy o zřízení 
zástavního práva k nemovitostem jako formu zajištění úvěrové smlouvy.  

pozemky:  2433/7, 2433/8, 2433/37, 2433/57, 2433/58, 2433/59, 2433/60, 2483, 1851/1, 1852/1, 2433/5, 
2433/73, 2433/75, 2433/79, 2433/20, 2433/22, 3794/13, 2433/54, 2433/33, 2433/52, 2565. 
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5.7. Odložená daň 

 
Odložený daňový závazek je vypočten z rozdílu účetní a daňové zůstatkové ceny hmotného majetku 9 491 
tis. Kč, rezervy na dovolenou 1 344 tis. Kč a z opravné položky k pohledávkám 642 tis. Kč. 

Proúčtován rozdíl 41 tis. Kč jako snížení odloženého daňového závazku na celkovou částku 1 426 tis. Kč. 

 

 

6. Tvorba rezerv 
 
 
Společnost se rozhodla vytvořit rezervu za nevyčerpanou dovolenou. Za rok 2021 byla tato rezerva 
vytvořena ve výši 1 344 tis. Kč. Dále byla vytvořena rezerva na doměrek daně z příjmů ve výši 486 tis. Kč a 
rezerva na příslušné penále k danému doměrku ve výši 97 tis. Kč. Rezerva na doměrek daně je zahrnuta na 
ř. 64 Stát – Daňové pohledávky jako kompenzace pohledávky daně z příjmů (viz str. 8, bod 1.1.). 

 

 

7. Provozní výnosy 
 

V roce 2021 společnost vykázala větší provozní výnosy než v roce 2020 vzhledem k přijetí vyšších 
neinvestičních dotací na projekty výzkumu a vývoje. 

 

 

8. Výdaje vynaložené v průběhu účetního období na výzkum a vývoj 

 
Společnost se vývojovými a výzkumnými úkoly zabývá ve své hlavní činnosti. Výnosy za tuto činnost jsou 
účtovány buď jako tržby za provedené služby (602), pokud jde o práce prováděné na zakázku, nebo jde o 
náklady hrazené provozními dotacemi (granty) účtovanými do ostatních provozních výnosů (648). V letošním 
roce byl realizován interní projekt pro odpočet od základu daně na podporu výzkumu a vývoje dle § 34b 
zákona o daních z příjmů s názvem Vývoj speciálních metod zkoušení kovů v celkových nákladech 
957 039,15 Kč. 

 

 

 

9. Informace o transakcích se spřízněnou osobou. 

 
Obchodní vztahy se spřízněnými osobami jsou vždy uzavřeny za běžných tržních podmínek dle obvyklých 
cen či ceníkových cen a nepřesahují 5% obratu společnosti. 

 

 

Sestaveno dne: 

 

01. 06. 2022 

 

Sestavil: 

Šleglová Gabriela 

Novák Karel 

Podpis statutárního zástupce: 

Ing. Libor Kraus 

Předseda představenstva 

 

 

 

 



  

 

 

           

 COMTES FHT a.s. 
 

Průmyslová 995 

334 41 Dobřany 

Česká republika 

  IČ: 263 16 919 

DIČ: CZ 263 16 919 
 

Společnost je vedená: 

U Krajského soudu v Plzni, oddíl B, vložka 1469 

  T: +420 377 197 311 

F: +420 377 197 310 

E: comtes@comtesfht.cz 
  

 www.comtesfht.cz 

 

1/3 

 

 

Zpráva o vztazích dle § 82 a následujících ZOK 
za účetní období 2021 

 
zpracovaná obchodní společností COMTES FHT a.s. 

1. Ovládající osoba: 
Dr.Ing. Zbyšek Nový, bytem Letiny, Svárkov 22, PSČ 336 01, nar. 6. 1. 1965 

 

2. Osoby ovládané ovládající osobou: 
a. Společnost COMTES FHT a.s., se sídlem v Dobřanech, Průmyslová 995 

IČO: 26316919  
b. Společnost Proinno a.s., se sídlem v Dobřanech, Průmyslová 995 

IČO: 02593572 
c. COMTES DFM s.r.o., se sídlem v Dobřanech, Průmyslová 995  

IČO: 26351765 
d. ET Additive s.r.o., se sídlem v Dobřanech, Průmyslová 1330 

IČO: 11928883 
 

Popis struktury vztahů, úlohy ovládající osoby a způsob ovládání: 

Ovládající osoba je akcionářem ovládaných osob. Na všech ovládajících osobách drží vyšší podíl 

než 40%. Vliv je vykonáván rozhodováním na valné hromadě i přímo při obchodním vedení 

společnosti. 

COMTES DFM s.r.o. je ovládána prostřednictvím COMTES FHT a.s., která je jejím 75% vlastníkem. 

ET Additive s.r.o. je ovládána prostřednictvím COMTES FHT a.s., která je k 31.12.2021 jejím 100% 

vlastníkem. 
 

3. Přehled jednání učiněných v posledním účetním období, která byla učiněna na 

popud nebo v zájmu ovládající osoby nebo jí ovládaných osob, pokud se takovéto 

jednání týkalo majetku, který přesahuje 10 % vlastního kapitálu ovládané osoby 

zjištěného podle poslední účetní závěrky: 
Žádné takové jednání se neuskutečnilo. 

 

4. Přehled vzájemných smluv mezi osobou ovládanou a osobou ovládající nebo mezi 

osobami ovládanými 
a. Pracovní smlouva vyplývající z výkonu funkce ředitele společnosti COMTES FHT a.s. Na základě této 

smlouvy pobíral v roce 2021 Dr. Ing. Zbyšek Nový smluvní mzdu a stejně jako ostatním statutárním 
zástupcům společnosti mu byl přidělen osobní automobil a mobilní telefon pro služební účely. 
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b. Smlouva o pronájmu nemovitých prostor mezi společnostmi Proinno a.s. jako pronajímatelem a 
COMTES FHT a.s. jako nájemcem. Výše pronájmu byla stanovena na základě posudku soudního 
znalce. V této souvislosti probíhá též přefakturace energií. 

c. Smlouva o poskytování služeb vědeckotechnického parku COMTES FHT – služby administrativní 
povahy – vedení administrativní agendy obchodního oddělení mezi COMTES FHT a.s (jako 
dodavatel služby) a Proinno a.s. (jako odběratel služby) na základě obvyklých cen a sjednané 
podpory de minimis. 

d. Smlouva o pronájmu licence ESO9 mezi COMTES FHT a.s (jako dodavatel služby) a Proinno a.s. (jako 
odběratel služby) na základě obvyklých cen. 

e. Smlouva o poskytování služeb -  pronájem vakuové pece Schmetz mezi společnostmi Proinno a.s. 
(jako pronajímatel) a COMTES FHT a.s. (jako nájemce) na základě obvyklých cen a ceníkových cen. 

f. Smlouva o poskytování služeb -  pronájem deseti vozidel mezi společnostmi Proinno a.s. (jako 
pronajímatel) a COMTES FHT a.s. (jako nájemce) na základě obvyklých cen. 

g. Oboustranně podepsaná objednávka o provedení experimentu na zařízení CONFORM mezi 
společnostmi Proinno a.s. (jako dodavatel služby) a COMTES FHT a.s. (jako odběratel služby) na 
základě obvyklých cen. 

h. Smlouvy o poskytování služeb -  údržba venkovních prostor mezi společnostmi Proinno a.s. (jako 
dodavatel služby) a COMTES FHT a.s. (jako odběratel služby) na základě obvyklých cen. 

i. Oboustranně podepsaná objednávka na výrobu vzorků mezi společnostmi Proinno a.s. (jako 
dodavatel služby) a COMTES FHT a.s. (jako odběratel služby) na základě obvyklých cen. 

j. Oboustranně podepsané objednávky na výzkumné služby: stanovení technologie a výše 
předehřevu pro 3D tis, analýza materiálových vlastností vzorků, únavové zkoušky navařených 
vzorků mezi společnostmi COMTES FHT a.s. (jako dodavatel služby) a Proinno a.s. (jako odběratel 
služby) na základě obvyklých cen. 

k. Smlouva o poskytování služeb vědeckotechnického parku COMTES FHT – služby administrativní 
povahy – vedení virtuální kanceláře a vedení účetnictví mezi COMTES FHT a.s (jako dodavatel 
služby) a COMTES DFM s.r.o. (jako odběratel služby) na základě obvyklých cen a sjednané podpory 
de minimis. 

l. Smlouva o zajištění maintenance SW DEFORM mezi společnostmi COMTES DFM s.r.o. (jako 
dodavatel služby) a COMTES FHT a.s. (jako odběratel služby) na základě obvyklých a ceníkových 
cen. 

m. Oboustranně podepsaná objednávka na sadu válců mezi společnostmi Proinno a.s.  (jako 
dodavatel) a COMTES FHT a.s. (jako odběratel) na základě obvyklých cen. 

n. Smlouva o zápůjčce mezi společnostmi COMTES FHT a.s. (jako zapůjčitele) a Proinno a.s. (jako 
vydlužitele) na základě obvyklých obchodních podmínek. 
 
 

5. Posouzení toho, zda vznikla ovládané osobě újma 
a. Ze společných smluv mezi ovládanými osobami nevznikla žádné ovládané osobě újma. 

b. Ze smlouvy pracovní pana Zbyška Nového nám rovněž nevznikla újma. 
 

 

 

 



  

 

 

           

 COMTES FHT a.s. 
 

Průmyslová 995 

334 41 Dobřany 

Česká republika 

  IČ: 263 16 919 

DIČ: CZ 263 16 919 
 

Společnost je vedená: 

U Krajského soudu v Plzni, oddíl B, vložka 1469 

  T: +420 377 197 311 

F: +420 377 197 310 

E: comtes@comtesfht.cz 
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6. Posouzení vyrovnání újmy 
Z výše uvedených vztahů nevznikla žádná újma. 

 

 

Zpracovalo představenstvo akciové společnosti COMTES FHT a.s  dne 11. 3. 2022 

 

 

 

 

 

Podpis:                                          

Předseda představenstva 
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